

Руководителю



О социальных контрактах

Уважаемый руководитель!

Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа (далее – Управление) просит Вашего содействия в распространении информационного материала по предоставлению малоимущим гражданам округа государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Основными целями данной работы являются снижение доли населения, имеющего доходы ниже величины прожиточного минимума, и повышение уровня занятости трудоспособного населения.

Просим Вас разместить прилагаемый информационный материал на стендах организации, а также довести до сведения работников другими возможными способами.

Спасибо за сотрудничество!

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Начальник Управления труда
и социальной защиты населения

Т. Г. Романова

Полелюхина Ольга Владимировна,
+7 (879 22) 5- 83-23

Уважаемые жители Минераловодского городского округа!

Доводим до вашего сведения, что в 2021 году в округе, в качестве одной из мер социальной поддержки малоимущих семей, продолжено предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Социальный контракт — это договор, который заключается между Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа (далее — Управление) и малоимущей семьей, среднедушевой доход которой ниже величины прожиточного минимума.

Целью заключения такого договора является стимулирование активных действий заявителей для преодоления трудной жизненной ситуации.

По стандартным условиям социального контракта заявителю предоставляются определенные меры поддержки, в первую очередь, в виде финансовых поступлений, которые помогут семье получать стабильный доход в будущем. Однако такая финансовая помощь может быть направлена только на определенные мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации. Благодаря соцконтракту можно пройти переобучение, повысить квалификацию, устроиться на работу, открыть собственное дело, развить личное подсобное хозяйство, получить социальные услуги и другую поддержку в трудной жизненной ситуации.

Так, направление «ведение личного подсобного хозяйства» предусматривает возможность расходования финансовой помощи на приобретение крупного, мелкого рогатого скота, др. сельскохозяйственных животных, домашней птицы, кроликов, кормов для приобретаемых животных и птицы, клеток и оборудования для их содержания, сельскохозяйственного инвентаря и техники для обработки приусадебных участков, а также развитие огородничества и пчеловодства. (Например, за счет средств контракта можно будет приобрести корову, коз, кроликов, кур, другую птицу и домашних животных, различные корма. У семьи есть возможность купить инкубатор и выводить птицу в домашних условиях. Можно заняться огородом, оборудовать теплицу, выращивать зелень, овощи, цветы, ягоды, грибы. Одно из востребованных направлений - разведение пчел). Размер финансовой помощи может составить до 100 тыс. руб. При этом гражданин должен будет встать в налоговый орган на учет в качестве самозанятого, представить сведения о предполагаемых расходах, а также сведения о праве собственности (заявителя или члена семьи), аренде или иное законное основание пользования земельным участком, предназначенным для ведения личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, ведения или осуществления садоводства, животноводства либо огородничества, индивидуального жилищного строительства.

Направление «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (самозанятости)» предусматривает обязательную регистрацию гражданина в налоговом органе и подготовку бизнес-плана. Финансовая помощь составит до 250 тыс. руб. и может быть направлена на приобретение основных средств, материально-производственных запасов, имущественные обязательства. Кстати, у самозанятых регистрация проходит через официальное

приложение «Мой налог» и занимает не более 10–15 минут. Самозанятому не надо подключать и использовать онлайн-кассу для взаиморасчетов с контрагентами и налоговой. Свой доход достаточно отражать в приложении, сам налог рассчитывается автоматически. Самозанятый платит налоги только с тех денег, которые получил за работу. Если доход поступил от юридического лица или ИП, налог будет 6%. Если доход поступил от физического лица — 4%.

Направление «поиск работы» предусматривает помощь в размере 10749 рублей при заключении социального контракта и в таком же размере в течение 3 месяцев после трудоустройства. По данному направлению необходимо встать на учет в органах занятости населения в качестве безработного, зарегистрироваться в Общероссийской базе вакансий «Работа в России», найти работу и заключить трудовой договор в период действия социального контракта.

При реализации мероприятий вышеуказанных контрактов гражданину может быть оказано содействие в прохождении профессионального обучения или получении дополнительного профессионального образования.

Более подробную консультацию по данному вопросу можно получить в Управлении по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д. 22. Контактные телефоны: +7 (87922) 5-83-23, +7 (928) 308 27 49. График работы Управления: с 9.00 по 13.00 и с 14.00 по 18.00, кроме выходных и праздничных дней.